

సాంబారీలో పడి బాలుడి మృతి

భీమగల్, ఫిబ్రవరి 26 : శుభకార్యానికి వెళ్లిన బాలుడు ఆడు కుండా వెళ్లి పడి సాంబారీలో పడి మృతి చెందిన ఘటన భీమగల్ లో చోటు చేసుకున్నది. ఎన్సై మహాకీ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పట్టణానికి చెందిన కర్ణే నరహరిక తన కుమారుడితో కలిసి తమ సమీప బంధువుల ఊరు ముచ్చార్కు తరలి 19న వెళ్లింది. అక్కడ ఆమె కుమారుడు చార్జిడ్ (3) ఆడుకుంటూ మంటలు చేస్తున్న స్థలంలోకి వెళ్లాడు. ఒక్కసారిగా వేడి సాంబారీలో పడడంతో శరీరమంతా తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వెంటనే బాలుడిని చికిత్స కోసం హైదరాబాద్ కు తరలించగా చికిత్స పొందుతూ బుద్ధవారం మృతిచెందాడు. మృతుడి తల్లి నరహరికి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్సై తెలిపారు.

తాళం వేసిన మూడిండ్లలో చోరీ

27 తులాల బంగారు నగలు, 12 తులాల వెండి, రూ. 60 వేల నగదు లభపరచా

వినాయకనగర్ / మాక్లూర్, ఫిబ్రవరి 26 : జిల్లాలోని మూడు ప్రాంతాల్లో తాళం వేసి ఉన్న ఇండ్లను ఛార్జి చేసిన దుండగులు.. భారీ చోరీకి పాల్పడ్డారు. గూఢచర్య గ్రామసరిధిలోపాలు ఏక శిలానగర్ కాలనీ, మాక్లూర్ మండలంలోని ఆర్టీసీ కాలనీలో చోరీలు జరిగాయి. రూరల్ ఎన్సై మహాకీ ఆరిపి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గూఢచర్య గ్రామానికి చెందిన దుగ్గి బలరాంరెడ్డి ఉదయం తాళం వేసి బయటికి వెళ్లాడు. దుండగులు ఇంటి తాళం ద్వారానే చోరీ చేసి, బీరు మాలి ఉన్న 25 తులాల బంగారు నగలును దోచుకుపోయారు. అలాగే ఏకశిలానగర్ కాలనీలో నివాసం ఉండే దాకిట్ల రమీందర్ ఇంటికి తాళం వేసి అలయానికి వెళ్లారు. దుండగులు దోచుకు ఉన్న గొళ్లెము ద్వారానే చోరీ చేసి, ఇంట్లోకి ఛోరీచేసి, బీరుమాలి ఉందిన రూ.60 వేల నగదు దోచుకుపోయారు. విషయం తెలుసుకున్న రూరల్ పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని, క్లౌన్ టీమ్ తో ఆధారాలు సేకరించారు. చోరీపై బాధితుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎన్సై తెలిపారు.

మాక్లూర్ మండలంలోని ఆర్టీసీ కాలనీకి చెందిన రవి బుద్ధవారం మహాకీవారాని నందరంగా రామచంద్రాపల్లి గ్రామశివారాలోని కోటి లింగాల గుడికి కుటుంబంతో కలిసి వెళ్లివచ్చి ఎన్సై రాజశేఖర్ తెలిపారు. చుద్దాపూరి తిరిగి ఇంటికి వెళ్లి చూడగా ఇంటి తలుపులు పగులగొట్టి ఉండడంతో చోరీ జరిగినట్లు గుర్తించాడు. 22 గ్రామాల బంగారం, 12 తులాల వెండి చోరీకి గుర్తించు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎన్సై తెలిపారు.

ఆత్మహత్యాయత్నం చేసిన యువకుడి మృతి

కోటగిరి, ఫిబ్రవరి 26 : మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఓ బ్రతుక రమేష్ (30) హైదరాబాద్ లోని ఓ దుబాఖానలో చికిత్స పొందుతూ బుద్ధవారం మృతిచెందినట్లు ఎన్సై సందీప్ తెలిపారు. ఎన్సై కథనం ప్రకారం.. కొత్తపల్లికి చెందిన రమేష్ కొంతకాలంగా చాలా నొప్పితో బాధపడుతున్నాడు. బాధ భరించలేక ఈ నెల 21న పురుగుల మందు తాగాడు. గమనించిన కుటుంబీకులు చికిత్స నిమిత్తం నిజామాబాద్ ప్రభుత్వ దివానా నకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండడంతో వైద్యులు సూచన మేరకు హైదరాబాద్ లోని గాంధీ దుబాఖానకు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ బుద్ధవారం ఉదయం మృతిచెందాడు. మృతుడి భార్య ఓ బ్రతుక అరుణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎన్సై సందీప్ తెలిపారు.

ఆలయాల్లో మార్కెట్ నిర్వహించే ప్రయత్నం



జిల్లావల్లీ మండలం కలిగోట్ పుట్ట శివాలయంలో దర్శనం కోసం బారులు తీరిన భక్తులు



బోధన్ పట్టణంలోని చక్రవర్తి ఆలయంలో భక్తుల సందడి

- భక్తిశ్రద్ధలతో శివరాత్రి వేడుకలు
- కిటికీలూడిన శైవక్షేత్రాలు

నమస్తే తెలంగాణ యంత్రాంగం, ఫిబ్రవరి 26 : జిల్లాలో మహా శివరాత్రి పర్వదినాన్ని భక్తులు బుద్ధవారం భక్తిశ్రద్ధలతో జరుపుకొన్నారు. హరహర మహాదేవ... శంభోశంకర... అంటూ భక్తులు గరళకంఠుడికి ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేశారు. జిల్లాభిషేకంతోనే కరుణకు కురిపించి వరాలు గుప్పించే భోజా శంకరుడికి భక్తులు బిల్వసూత్రం, నమక పసుక రుద్రాభిషేకాలు నిర్వహించారు. సూర్యోదయానికి ముందే అర్చనం స్నానాలు

చేసి, అలయాల ముందు బారులు తీరారు. నగరంలోని సీల కంఠేశ్వరాలయం, శంభునిగడి, ఉమామహేశ్వరాలయం, లింగేశ్వరగుట్ట, సందిగుట్ట తదితర ఆలయాలతోపాటు జిల్లాలోని వివిధ మండలాలూ, గ్రామాల్లోని శివాలయాల భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. అర్చనా లింగార్చనం వేళ శివపార్వతుల కల్యాణ వేడుకలు అర్చకులు వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులకు ఇబ్బందులు కలగకుండా అలయ కమిటీల అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టారు. అలయాల వద్ద భజనలు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. గురువారం శివాలయ ప్రాంగణాల్లో అన్నప్రసాద వితరణ చేయనున్నట్లు అలయ కమిటీలు ప్రతినిధులు తెలిపారు.

పండ్ల ఛోరలకు రక్కలు

కోటగిరి, ఫిబ్రవరి 26 : మహాశివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు ఉపవాస దీక్షలు చేపట్టారు. కేవలం పులాలు మాత్రమే స్వీకరించే అనవాయితీ ఉన్న సేవలను వ్యాపారులు పండ్ల ఛోరలను ఒక్కసారిగా రెండింటిని చేశారు. రెండు రోజుల క్రితం డబ్బు అరటి పండ్లు రూ. 30 ఉండగా.. వాటిని రూ. 60-రూ. 80 వరకు విక్రయించారు. కొనుగోలుదారులు అవాక్కయ్యారు. అరటిపండ్లు రూ.. 80, యాపిల్ కిలో రూ.160-180, ద్రాక్ష రూ.150 ఇలా ఏ పండ్లు కొనుగోలు చేయాలనుకున్నా ఛోరలు విపరీతంగా పెంచారని కొనుగోలుదారులు వాపోయారు.



కోటగిరిలో పండ్ల కొనుగోలు చేస్తున్న ప్రజలు

రావి ఆకుపై శివుడి చిత్రం

మోర్లాడ్ మండల కేంద్రానికి చెందిన కళాకారుడు రామ మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకుని బుద్ధవారం రావి ఆకుపై శివుని చిత్రాన్ని చిత్రీకరించాడు. సిజెలయన్ ఛేట్ టో కేవలం 20 నిమిషాల్లో చిత్రాన్ని చిత్రీకరించినట్లు చెప్పాడు. -మోర్లాడ్, ఫిబ్రవరి 26

అదృశ్యమైన వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

వినాయకనగర్, ఫిబ్రవరి 26 : జిల్లా కేంద్రంలోని కోటగిరి ప్రాంతానికి చెందిన ఓ వ్యక్తి ఎనిమిది రోజుల క్రితం అదృశ్యం కాగా.. వనమీట్ మండలపరిధిలో మంగళవారం సాయంత్రం మృతదేహాన్ని కనిపించాడు. ఫోర్ట్ టౌన్ ఎన్సై శ్రీకాంత్ కథనం ప్రకారం.. కోటగిరికి చెందిన గుమ్మాడి శ్రీనివాసరెడ్డి (48) కాబుడైవర్ గా పనిచేసాడు. సదరు వ్యక్తి ఈ నెల 15న కారుపై నిజామాబాద్ నుంచి కుంభమోహకు వెళ్లి 17న రాత్రి నిజామాబాద్ కు వచ్చాడు. నిజామాబాద్ కు తిరిగి వచ్చిన రోజు అతని ఇంటికి రాకపోవడంతో అతడి కుటుంబీకులు వెతికారు. ఆచూకీ లభించకపోవడంతో ఈనెల 24న నాల్గో టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఈనెల 25న సమీప మండల పరిధిలో గాంధీ నగర్ గ్రామశివారాలో ఓ మృతదేహం ఉన్నట్లు సమాచారం అందడంతో అక్కడికి వెళ్లి పరిశీలించారు. ఆ మృతదేహం శ్రీనివాసరెడ్డిదేనని గుర్తించారు. నాలుగు రోజుల నుంచి గాంధీనగర్ గ్రామంలో బట్టలు లేకుండా పిచ్చివాడిలా తిరుగుతూ కనిపించినట్లు గ్రామస్థుల ద్వారా తెలిసినట్లు వెల్లడయ్యాయి. అతడికి మద్యం, కల్లు తాగడంతోపాటు కొన్ని ఆరోగ్య సమస్యలు ఉన్నట్లు మృతుడి భార్య బుద్ధవారం ఫిర్యాదు చేయగా.. కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు ఎన్సై తెలిపారు.

పోలింగ్ ప్రశాంతంగా జరిగేలా చూడాలి

- పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఇబ్బందులకు తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలి
- అదనపు కలెక్టర్ లంకిత్ సూచన



బోధన్ లో అధికారులకు సూచనలు చేస్తున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (లోకేట్ బాడీస్) అంకిత్



కమ్యూనిటీకి చేరుకున్న పోలింగ్ సిబ్బంది

బోధన్ / మోర్లాడ్ / వేలూర్ / అర్బన్ / బాల్కండ / మాక్లూర్ / ఎడపల్లి / కోటగిరి, ఫిబ్రవరి 26 : పట్టణప్రజలు, ఉపగ్రామాల ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎంపీయంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. కమ్యూనిటీ జరిపించాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (లోకేట్ బాడీస్) అంకిత్ సూచించారు. బుద్ధవారం బోధన్ పట్టణంలోని పోలింగ్ సౌమగ్రి పంపిణీ కేంద్రం, యేట 17 మంది టీబీఐ ఓటర్లు ఉన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రాలను ఆయన సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహాతోతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు వెళ్తున్న టీవీలు, ఏపీవోలకు ఫిలు సూచనలు చేశారు. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద సమస్యలు రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. పూర్తి సామగ్రి పంపిణీ చేయాలని, మరోవారూ పరిశీలించి మర్యాదలు తహసీల్దార్ సంతోష్ పరిశీలన వల్ల ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా పోలింగ్ వారికి ఆదేశించాలని సబ్ కలెక్టర్ వికాస్ మహాతోతో సూచించారు. ఆయన వెంట తహసీల్దార్ వితల్తో పాటు సిబ్బంది ఉన్నారు.

లో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సేవలలో ఆర్టీసీ రాజాగార్ డి ఎన్నికల సామగ్రిని అధికారులు, సిబ్బందికి అందజేశారు. అధికారుల సూచనలను, సలహాలు చేశారు. ఎన్నికల సేవలలో పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించినట్లు ఆయన తెలిపారు. మాక్లూర్ మండలం మాధాపూర్ గ్రామంలోని ప్రభుత్వ మండలం పాఠశాలలో గ్రామస్థులతో, టీబీఐ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ జరుగుతుందని జోసల్ అధికారి, తహసీల్దార్ ఆకుల శిఖర్ తెలిపారు. ఎడపల్లి మండలకేంద్రంలోని ప్రభుత్వ కన్వేట్ పాఠశాలలో ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు ఎడపల్లి తహసీల్దార్ కె.దనాల్ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ గుకు కోటగిరి మండలంలో అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు తహసీల్దార్ గంగాధర్ తెలిపారు. కోటగిరి హైస్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన పోలింగ్ కేంద్రాలకు పోలింగ్ సిబ్బంది సామగ్రితో చేరుకున్నారని, ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని టీవీసాగారు.

బోధన్ లో పాలశుద్ధి వాహనాల తనిఖీ

శక్తిసగర్, ఫిబ్రవరి 26 : బోధన్ పట్టణంలోని మున్సిపల్ కార్యాలయాన్ని బుద్ధవారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (లోకేట్ బాడీస్) అంకిత్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పాలశుద్ధిని వినియోగించే వాహనాలు, మున్సిపల్ కార్యాలయంలోని స్టాంప్ చేయించిన పరిశీలించారు. పాలశుద్ధిని తనిఖీ చేయాలని అంకిత్ సూచించారు. ప్రస్తుతం వినియోగిస్తున్న వాహనాల అభిమానులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రతి వాహనం కంటే షున్ వివరాలను ఈనెల 27న టెలిఫోన్ తనకు సమర్పించాలని ఆదేశించారు. పట్టణంలో ఎక్కడా పాలశుద్ధి సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు చేపట్టాలని వికాస్ మహాతో సూచించారు.

బెల్లుపాపులపై దాడి మద్యం సీజ్ బోధన్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 26 : మండలంలోని డాబ్బెపల్లి, అమ్మపూర్ గ్రామాలలోని రెండు బెల్లుపాపులపై బోధన్ రూరల్ పోలీసులు దాడి జరిపారు. ఈనెల 25న రాత్రి మద్యం విక్రయిస్తున్నారని అందిన సమాచారం మేరకు దాడి చేసి డాబ్బెపల్లిలో 4 లీటర్లు, అమ్మపూర్ లో 10 లీటర్ల మద్యం సీజ్ చేసినట్లు రూరల్ ఎన్సై మశ్రూఫ్ రెడ్డి తెలిపారు. మద్యం విక్రయిస్తున్న వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

Table with 2 columns: Details and Information. Includes sections for 'ఇంటి వేలము ప్రకటన' and 'షరతులు మరియు నిబంధనలు'.

స్విమ్మింగ్ పూల్ లో నీట మునిగి యువకుడి దుర్మరణం

వినాయకనగర్, ఫిబ్రవరి 26 : నిజామాబాద్ శివారాలోని సారంగపూర్ పరిధిలో ఉన్న స్విమ్మింగ్ పూల్ లో బుద్ధవారం సాయంత్రం ఈత కొట్టేందుకు దిగిన ఓ యువకుడు మృత్యువాతపడ్డాడు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా అశ్రఫ్ (ఫైల్) ఉన్నాయి. నగరంలోని నిజాంకాలనీకి చెందిన సయ్యద్ అశ్రఫ్ (22) తన అన్నతో కలిసి సారంగపూర్ లోని జామ్ స్విమ్మింగ్ పూల్ కు వెళ్లాడు. ఈత కొట్టేందుకు నీటిలోకి దిగిన యువకుడు.. అక్కడ కోకో తేకపోవడంతో మరొక తోడుకు వెళ్లి నీట మునిగి మరణించాడు. మృతుడి కుటుంబీకులు ఆరోగ్య సేవల కోసం ఫిర్యాదు చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న మైనార్ నాయకులు జిల్లా ప్రభుత్వ దుబాఖానలో మార్చురిలో ఉంచిన యువకుడి మృతదేహాన్ని పరిశీలించారు.

గోదావరి నదిలో మునిగి మరో యువకుడు..

రెంజిల్ (శక్తిసగర్), ఫిబ్రవరి 26 : రెంజిల్ మండలంలోని కందకర్తి గోదావరి నదిలో మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా గంగానదిలో స్నానానికి వచ్చిన ఓ యువకుడు నీటిలో మునిగి మృతి చెందాడు. రెంజిల్ ఎన్సై తెలిపిన ప్రకారం వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. రెంజిల్ మండలం బద్రిపూర్ గ్రామానికి చెందిన ఎ. వర్ధన్ (23) తన మిత్రుడు మేక విమ్మిశోతో కలిసి బుద్ధవారం ఉదయం కందకర్తి గోదావరిలో స్నానానికి వెళ్లాడు. ఇద్దరూ స్నానం చేసేందుకు నీటిలోకి దిగగా.. వర్ధన్ గల్లంతకావడంతో అదోషం చెందిన విమ్మిశో విషయాన్ని కుటుంబీకులకు ఫోన్ ద్వారా సమాచారం అందించాడు. కుటుంబీకులు ఘటనాస్థలానికి చేరుకొని గజ ఈతగాళ్లతో నీటిలో గాలింపు చేపట్టారు. వర్ధన్ నీటిలో మునిగి చనిపోగా, మృతదేహాన్ని ఈతగాళ్లు బయటికి తీసుకువచ్చారు. మృతుడి తల్లి స్వరూపా స్విమ్మింగ్ మేరకు శవసంచనానా జరిపి, పోస్టుమార్టు నిమిత్తం బోధన్ జిల్లా ప్రభుత్వ దుబాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రెంజిల్ ఎన్సై తెలిపారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడు..

వినాయకనగర్, ఫిబ్రవరి 26 : నాలుగు రోజుల క్రితం అదృశ్యమైన యువకుడు అనుమానాస్పద స్థితిలో మృతిచెందాడు. వనటోన్ ఎన్ హెచ్ రమీందర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నిజామాబాద్ నగరంలోని మూలపల్లికి చెందిన తాకిర్ (26) ఈ నెల 22న ఐదో వారానం సామాన్య లోడ్ చేసుకొని వస్తానని ఇంట్లో చెప్పి బయటికి వెళ్లాడు. ఆ యువకుడు వాహనాన్ని మూలపల్లిలోని స్టూల్ మార్కెట్ పరిధిలో పార్క్ చేసి ఉన్నట్లు గుర్తించారు. తిరిగి ఇంటికి రాకపోవడం, ఆచూకీ లభించకపోవడంతో మంగళవారం రాత్రి తాకిర్ కుటుంబీకులు వనటోన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. అయితే సదరు యువకుడు జిల్లాకేంద్రంలోని ప్రభుత్వ దుబాఖానలో చికిత్స పొందుతూ బుద్ధవారం రాత్రి మృతిచెందాడు. ఇంట్లో నుంచి బయటికి వెళ్లిన రోజే సాయంత్రం పూరాంగ్ ప్రాంతంలో అచిన్నాక స్థితిలో ఉన్న తాకిర్ ను స్థానికులు ప్రభుత్వ దుబాఖానకు తరలించినట్లు సమాచారం.

టిలిఫోన్ అడ్డెజిరి కమిటీ సభ్యుడిగా తాజుద్దీన్

మోర్లాడ్, ఫిబ్రవరి 26 : నిజామాబాద్ టిలిఫోన్ అడ్డెజిరి కమిటీ సభ్యుడిగా తాజుద్దీన్ నియమిస్తూ భారత సంచార నిగమ్ లిమిటెడ్ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. వచ్చే ఏడాది జూలై వరకు తాజుద్దీన్ ఈ పదవి లో కొనసాగుస్తారు. ఈయన మాక్లూర్ మండల టీఆర్ఎస్ మైనారిటీ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగుతున్నారు. టిలిఫోన్ అడ్డెజిరి కమిటీ సభ్యుడిగా తాజుద్దీన్ నియమించిన కౌన్సిలర్ తహసీల్దార్ రాజ్యసభ సభ్యుడు కేఆర్ సురేశ్ రెడ్డిని కమ్యూనిటీ కేంద్రం చౌదరిలో కలిసి కృతజ్ఞతలు చెప్పారు. అర్బన్ మాజీ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డికి దస్య వాదాలు తెలిపారు.

గుడిసె దగ్గం

అర్బన్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 26 : అర్బన్ పట్టణంలోని మల్లారెడ్డి చెరువు సమీపంలో బుద్ధవారం మల్లారెడ్డి గుర్తుతెలియని వ్యక్తుల పరిష్కారం అనే వ్యక్తికి చెందిన గుడిసెను సర్దుబెట్టారు. దీంతో పరిష్కారం సూతన గృహ నిర్మాణానికి తెచ్చుకున్న తలుపులు, కిటికీలతో పాటు ఇతర సామగ్రి దగ్గ మైంది. సుమారు 3 లక్షల రూపాయల వరకు నష్టం జరిగిందని, ప్రభుత్వం ఆకుకోవాలని బాధితుడు కోరాడు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ CLASSIFIEDS' with contact information and details about changing names.